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Καλωσήρθατε στο 2ο Newsletter του APSIM!

Μάθετε για τις εξελίξεις που αφορούν το έργο και ακολουθήστε μας στα social
media για να βλέπετε όλα τα τελευταία νέα του APSIM!

Τα Νέα του Έργου

Μετρήσεις στον Αρχαιολογικό Χώρο της Δήλου
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Στις 7 και 8 Απριλίου 2023, η ομάδα της ΓΕΩΑΝΑΛΥΣΗ Α.Ε. επισκέφτηκε τον
αρχαιολογικό χώρο της Δήλου με στόχο να εκπονηθούν φωτογραμμετρικές
εργασίες, εναέριες και επίγειες, σαρώσεις με στατικό επίγειο σαρωτή και κινητό
επίγειο σαρωτή, καθώς και διαδρομές 360ο φωτογραφικής τεκμηρίωσης
υψηλής ανάλυσης.

Συνάντηση των Εταίρων στην Θεσσαλονίκη
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Στις 16 Ιουνίου 2023, πραγματοποιήθηκε συνάντηση των εταίρων του APSIM
στα γραφεία της  ΓΕΩΑΝΑΛΥΣΗ Α.Ε στη Θεσσαλονίκη. Κύριο αντικείμενο της
συνάντησης ήταν η συζήτηση θεμάτων σχετικά με την γεωμετρία των
τρισδιάστατων μοντέλων και των υφών (textures) με τις οποίες αυτά θα
επενδυθούν.

Το APSIM στην Βραδιά του Ερευνητή 2023
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Την Παρασκευή 29 Σεπτέμβρη 2023, η ερευνητική ομάδα του I-SENSE του
ΕΠΙΣΕΥ, συμμετείχε στην Βραδιά του Ερευνητή 2023, η οποία διοργανώθηκε
από το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο και προσέφερε στο κοινό μια πρώτη
γεύση της VR εφαρμογής του έργου!

Το APSIM στην 87η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης
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Στο περίπτερο ‘Ακαδημία’ του ΕΠΙΣΕΥ- ΕΜΠ της 87ης Διεθνούς Έκθεσης
Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ), βρέθηκε τον περασμένο Σεπτέμβρη το έργο APSIM,
παρουσιάζοντας τις ερευνητικές του εξελίξεις αλλά και μια πρώτη - μη
επίσημη έκδοση της εφαρμογής circulAR.

To APSIΜ στην Europeana Tech 2023

Στις 12 Οκτωβρίου 2023, η Δρ. Τίνα Κατίκα από την ερευνητική ομάδα I-
SENSE του ΕΠΙΣΕΥ, παρουσίασε την εφαρμογή CirculAR του APSIM στο
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διεθνούς φήμης συνέδριο Europeana Tech 2023.

Πιλοτικές Δοκιμές του APSIM στην Πανεπιστημιακή Ανασκαφή του Δίου

Το 2024 βρήκε την κοινοπραξία του APSIM, σε συνεχή ερευνητική δράση! Έτσι,
την Παρασκευή 23 Φεβρουαρίου 2024, μέλη της κοινοπραξίας από την
ομάδα I-SENSE του ΕΠΙΣΕΥ, το Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας του
Αριστοτέλειου Πανεπιστήμιού Θεσσαλονίκης και την ΓΕΩΑΝΑΛΥΣΗ
Α.Ε, επισκέφτηκαν την Πανεπιστημιακή Ανασκαφή του Δίου για να δοκιμάσουν
την AR εφαρμογή του έργου, στην πράξη, στον Αρχαιολογικό Χώρο.

To APSIM στην Διημερίδα της ΓΓΕΚ “Προστασία και Ανάδειξη της
Ελληνικής Πολιτιστικής Κληρονομιάς”
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Στις 2-3 Απρίλιου 2024, η ερευνητική ομάδα I-SENSE του ΕΠΙΣΕΥ, συντονιστής
του έργου ΑPSIM, είχε την χαρά να παρευρεθεί στην διημερίδα της Γενικής
Γραμματείας Έρευνας και Καινοτομίας με τίτλο: «Προστασία και Ανάδειξη της
Ελληνικής Πολιτιστικής Κληρονομιάς».

Το APSIM στο Ευρωπαϊκό Συνέδριο EGU 2024
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Στις 17 Απριλίου 2024, η Δρ. Τίνα Κατίκα από την ερευνητική ομάδα I-SENSE
του ΕΠΙΣΕΥ, "ταξίδεψε" διαδικτυακά στην Βιέννη στο διεθνές συνέδριο EGU
2024, με στόχο να παρουσιάσει την εφαρμογή επαυξημένης πραγματικότητας
CirculAR. Η παρουσίαση του έργου είχε τίτλο “Τεχνολογία Εντοπισμού
Επαυξημένης Πραγματικότητας για την Εξερεύνηση και Διατήρηση της Αρχαίας
Ελληνικής Κληρονομιάς".

Οι Εταίροι του APSIM
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Το έργο υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0 με την
χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης - NextGenerationEU. To περιεχόμενο του παρόντος εκφράζει
την άποψη του συντάκτη και δεν αντικατοπτρίζει απαραίτητα τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της

Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Η Ευρωπαϊκή Ένωση και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν ευθύνονται για
οποιαδήποτε πιθανή χρήση της πληροφορίας αυτής.
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